

## 60 Встреча москвичей с артистами Китая

**С** Первый спектакль Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы

8 ноября в Москве начались гастроли Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы. Сотни москвичей заполнили Музыкальный театр имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко.

Перед началом представления мастеров пекинской музыкальной драмы горячо приветствовал министр культуры СССР Н. А. Михайлов. С ответной речью выступил директор театра Чжоу Синь-фан.

В день открытия гастролей Шанхайский театр пекинской музыкальной драмы показал четыре пьесы: «В горах Яньданшань», «Опьянение Ян Гуй-фэй», «Похищение чудесной травы» и «Месть рыбака».

Блестящая игра актеров, создавших глубокие, правдивые и волнующие образы, вызвала восхищение зрителей. В зале много раз раздавались горячие аплодисменты.

По окончании спектакля собравшиеся долго аплодировали, вызывая на сцену участников представления, режиссеров, художников.

Постановки, показанные артистами театра драмы, свидетельствуют о высокой театральной культуре, тонком художественном вкусе мастеров искусств Китая. Они были ярким праздником для зрителей советской столицы. Встреча москвичей с китайскими артистами вылилась в волнующую демонстрацию братской дружбы народов Китая и Советского Союза.

На спектакле присутствовали товарищи Г. М. Маленков, В. М. Молотов, Н. С. Хрущев. Присутствовал также посол Китайской Народной Республики в СССР Лю Сяо.

★

Вчера, 9 ноября, москвичам были показаны четыре новые пьесы. Это представление китайских артистов также прошло с большим успехом. Собравшиеся неоднократно горячо аплодировали замечательному театральному коллективу.